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BJINL-BOITPOCHI
Yem 6onblue n3 Heé 6epélb, TeM 6onblue OHa CTaHOBUTCS. YTO 3T0?
Y10 60nble: cymMMa BCcex Uumdp Uam ux npomsseneHue?
Ha3oBuTe HanMeHbLUee NOPAAKOBOE YNUCITUTESNbHOE.
YeMmy paBHa yeTBepTb Yaca?
MonoBuHa — TpeTb 3TOro 4ymcna. Haszosute yuncrno.
CKONbKO CTYMeHEeK Yy JIeCTHULbI, rAe CpefHsAsa CTyneHbKa BoCbMas?
CKOMbKO pasnnyHbIX LUnudp Haao NpUMeHUTb, YTobbl HanucaTb Ymcio 100?
Y10 3TO MOXeT 6bITb: ABe rosoBbl, ABE PYKWU U LWECTb HOIM, @ B XoAbbe TONbKO YeTbipe?
CKOMbKO 3eMNu B AMe rnybuHoM 2 MeTpa, LWMPUHOM 2 MeTpa U AJIMHOWN 2 MeTpa?
3anubl nunaT 6pesHo. OHM caenanu 12 pacnunos. CKONbKO NOAy4Ynnocb 4yypbakos?
K Anbonuty Ha npuem npuwnu 3sepu. Bce, kpome aByx — cobaku. Bce, kpome AByX —

KowKkK. Bce, kpoMe ABYX — 3aliubl. CKONMbKO XWUBOTHbIX MPULLIO K A6onuTy?

MaTtb neT Hasaa 6paTy 1 cecTpe BMecTe 6bi1o 8 neT. CKoNbKo NeT M 6yaet BMecTe yepes

5 net?

Cenuac 6 yacos Beyepa. Kakasa 4acTb CyTOK npowna?

Kupnuny Becut 2 Kr 1 ewe nonkmpnunya. CKo/IbKO BECUT KUPNNY?

Ecnn y yeTblpéxyronbHuKa otpe3aTb OAMH Yros, TO CKOJIbKO Y HEro ux OCTaHeTcsa?
MOXeT /I nocsie YMHOXEHUSA YNCNO YMEHbLINTLCA?

MouyeMy B noesgax BCe CTOM-KpaHbl KpacHble, @ B caMonétax BCe CToM-KpaHbl ronybbie?
CTOpOHbI TpeyronbHMKa paBHbl 12, 29 n 17 cMm. Yemy paBHa nnowaib TpeyrosbHuKa?
Pazgenute 100 Ha 1/2 n npmnbasbTe 50. Ckonbko Bbl nonyuymnte?

CKkonbko MecsiueB B rogy cogepxat no 30 gHen?

LWén KoHapaT B JIeHMHrpaa, a HaBCTpeyy eMy ceMb pebaTt. CKobKO pebsaT wnv B
NeHnHrpaa?

Mouemy 6enble MeaBeaun He easaT NMUHIBUHOB?

Mepeuncnute NATb AHEN, MAYLWMX NOAPSAA, HE Ha3biBas yucen (Hanpumep, 1, 2, 3...) u

Ha3BaHWM AHen (HanpuMep, NoHeAeNnbHUK, BTOPHUK, cpeaa...).

B 13-3TaxHOM AgoMe ecTb NMdT. Ha nepBOM 3Taxe XMBET BCEro 2 YesioBeKka, Ha BTOPOM 4,

Ha TPETbEM 8. OT aTaxa K 3TaXy KOJINYECTBO XXWUJ/1bLLOB YBEJTMHNBAETCA BABOE. Kakas

KHOMKa B J'II/ICbTe 3TOro AOMa Ha>*XMMa€eTCyA 4alle Ll,pyrle?

B koMHaTe 6b110 10 cBeuelr, Bce OHU ropenu, 4 ns Hux 3aaynn. CKosbKo NOTOM OCTaHETCS

B KOMHaTe cBe4yen?
[JoM nmeeT 4 cTeHbl. B KaXxaon cTeHe no ogHOMY OKHY. Bce OKHa BbIXOASAT Ha tor. B okHO
3arnaHyn measenb. Kakoro useta measeqb?

Ecnn B 12 yacoB HOYM MAET A0XAb, TO MOXHO 1M OXWAATb, YTO Yepe3 72 yaca byaer
CONTHeYHasd noroaa?

NayT psaooM ABa 4YenoBeka, OAMH U3 HUX - OTel, CbiHa Apyroro. Kak Takoe MOXeT 6bITb?

B kakoMm cnyyae, cMOTpS Ha undpy 2, Mbl roBopuM “gecatb”?



